

农庄豪赌,来的都是奔驰宝马

南京摧毁 74 人特大赌博团伙; 赌档出手阔绰, 站岗的一晚都发 400

乘坐宝马、奔驰从苏北、苏南、皖南等地赶来的赌徒们, 汇聚南京铁心桥一处小山上的农户家中, 开坛论“赌”。但就在他们玩得正起劲时, 50 余名南京市公安局水警支队民警从天而降, 74 名赌徒还没有反应过来是怎么回事, 全部落网, 警方当场缴获赌资 20 余万元。

据悉, 这是今年以来南京警方查处的最大赌博团伙, 而这个团伙组织之严密, 更是让人触目惊心。

快报记者 田雪亭

乡村豪宅 围墙架梯做“后门”

8月15日, 夜里11点钟, 南京铁心桥一处小山的半山腰, 一栋三层高的豪华农户楼房中, 人头攒动。而在不远处的大门口和一公里之外的路口, 几名身着深黑色运动衫的男子, 鬼鬼祟祟, 紧紧地盯着路口。

此时, 南京市公安局水上分局治安大队的突击队员已经绕过他们, 一点一点靠近农户的院子。

自从前几天接到群众举报后, 办案民警便开始了没日没夜地走访调查。这处农户的豪宅, 院子极大, 除了一栋三层高的主楼, 院子里还有两栋辅楼, 还有两排带顶棚的车库。此时的车库中, 车子已经满满当当, 宝马、奔驰轿车格外显眼, 也在向外界显示着来者的身份。

11点30分, 随着指挥员的一声令下, 先头部队的10

名突击队员从房屋附近径直向院子冲刺。此时, 守在大门口的人看到了突然出现的民警, 还没有来得及说什么, 已经被民警死死卡住了脖子。

大门被拿下后, 两名民警迅速冲向左后方, 将赌徒事先设置在围墙上的竹梯运走, 将他们的逃亡之路彻底切断。另外两名民警, 则很快冲到左侧, 守住了一个小门。

“冲!”指挥员的命令一下, 突击队队员一脚将主楼一楼大门踹开, 里面, 四五桌人对着桌面上的“牌九”, 正热火朝天地押注。随后, 四十多名增援民警迅速来到了院子, 准备最后的反击。

一切来得太突然了! 众多赌徒已经来不及拿走自己赚的钱, 束手就擒。

经简单清点, 警方当场抓获赌徒 74 人, 当场缴获赌资 20 余万元。



组织严密 “放哨”一晚挣 400 元

一下子抓了 74 名赌徒, 这个庞大的数字也让民警吃惊不已。按照原计划, 民警以为最多也就四五十名赌徒。而更让民警感到震惊的是, 在数字庞大的背后, 是这个赌博团伙的严密组织结构。

据办案民警介绍, 这个赌博团伙组织结构呈金字塔状, 主要有五部分人组成。从上到下, 依次是档主(即大老板)、找档员、抽头、门岗、驾驶员。找档员, 负责选定赌博地点, 并负责安排门岗执勤的位置和安保工作的指挥协调。抽头是档主最信任的人, 他负责在赌场内巡逻, 从各个赌桌上收取“手续费”, 收多收少, 抽头说了算。此外, 门岗的设置也

很复杂, 种类很多。一般是由外岗、门岗、内岗等组成, 外岗是最外面的一层保卫力量, 主要守护在各个进来的路口; 门岗是守候在赌场大门口的; 此外, 还有内岗。内岗主要是巡视、维持秩序, 做的是“内卫”。据悉, 这些工作人员全部配备手机等通讯设备。除了这些, 驾驶员也非常的重要。因为按照赌档的规矩, 赌场选定后, 为避免出现意外, 来赌博的人一律不使用自己的交通工具, 这些驾驶员分头驾驶宝马、奔驰等豪车逐一接送。

据档主介绍, 因为赌场的生意一般都不错, 所以大多数档主也比较大方, 对于门岗人员, 原则上都是按照每晚400元钱支付, 当日领取。而驾驶员则还要高一点, 按照趟次和远近, 好的时候, 驾驶员跑一趟就能赚个千把元。

此外, 在赌场中还有一类特殊的人群, 他们带着大量资金, 在现场“放波”(即放高利贷), 一般每波是1万元, 按照每天400元的利息收取, 不少赌徒一旦“拿波”(接受高利贷), 便开始走上不归路, 这个“波”, 将会把他压得喘不过气来。

觉得风水好, 苏皖赌徒齐聚南京

“怪不得有这么多人, 原来是在搞会战啊!”通过进一步审查, 民警吃惊地发现, 这 74 名赌徒中, 一大半都是苏北和苏南、皖南等地的赌徒, 他们在当地都是响当当的人物, 感觉当地赌得不过瘾, 便想借机来到南京试试水深水浅。南京的某些赌场档主听说后, 异常开心, 提出可以在南京进行一场小型的会战, “练练兵”。

之后, 找档员开始马不停蹄地到处寻找好的地方, 几天后, 他便发现了隐藏在半山腰的这处豪宅。档主前

来查看后, 确定地点就选在这里。

考虑到是外地的档主, 南京的档主特别批准, 外地档主的私家车可以直接开到赌场, 其他人员都必须乘坐南京的车子, 一起来到赌场报到。

事发当晚 8 点多钟, 众多外地档主纷纷驶进赌场, 将车子停稳后, 贴身“保镖”赶紧将两只大铁皮箱子拎进了赌场。之后, 档主将铁皮箱子大开, 乖乖, 里面全是摆得整整齐齐的人民币。

苏州人刘强就是其中

一名赌徒。他于前几年去苏北做生意, 很快便在生意场上结识了一帮赌徒, 没事的时候, 他们便一起找个地方玩一把, 借机谈谈生意。这次几个朋友到南京来“会战”, 把他也给拖来了。碍于朋友面子, 原本要到外地出差的刘强还是驾车赶了过来。

对于南京赌徒提供的这个“场子”, 外地来的这些朋友都纷纷称赞, 一番“视察”后, 大家认为该赌场风水极好, 可以好好比拼一下功夫了。

来的都是客, 进场人人发红包

据档主介绍, 尽管开办“赌场”的他们收入不菲, 但开销也相当大, 所以, 他们只能不断地拉拢人员进来赌博, 以解决越来越高的成本。

怎么去拉拢更多的赌徒呢? 按照档主的说法, 一定要循序渐进。也就是, 首先得物色目标, 这些目标大多在社区、棋牌室, 那些经常玩小麻将的闲散人员, 最容易成为赌徒。具体步骤是, 先由熟人上前打招呼, 之后便请其吃饭, 拉拢感情。然后, 看时机成熟后, 便以“一起去玩点刺激”为由, 带其进入赌场。前几次, 会让新手赢一点, 尝

到甜头的新手便会很开心, 并加大投注, 于是, 便开始被套牢。

但有的赌场, 因为赌徒不多, 场面便会显得冷清。遇到这种情况怎么办? 档主介绍说, 这种情况出现后, “菜篮子”便出场了。“菜篮子”是什么? 这是一种代称, 指的是那些原本财大气粗的赌徒, 一旦被套牢, “拿波”变成“负翁”后, 便成为了债主到处追讨的对象。在没有还钱的情况下, 这些赌徒有一个选择, 即可以天天到赌场来“上班”, 按照行内的规矩, 只要能天天看到这些人, 债主便不会逼得太紧, 而赌徒

呢, 则也为这些人发放每天 200 元左右的“生活费”, 遇到牌桌人气不旺的时候, 便让“菜篮子”客串一下, 遇到生意好, 便让他们在一边打杂。而这些负债的赌徒, 也乐得每天拿个 200 元的费用, 除了吃喝和小赌一把外, 还能每月弄点节余, 用于还债。

据悉, 按照赌场的行规, 对于所有在赌场内的工作人员, 每天的工作顺利结束后, 档主都会给员工发放“红包”, 最少的一般也有 200 元, 多的, 比如像那些带队过来参赌的“领队”, 则往往能拿到一两千元的红包。

惊心案例

赌徒上吊自杀 欠债就可不还

“赌博这东西, 很容易上瘾!”据警方介绍, 很多人都以为赌博不像吸毒, 想进就进, 想出就出, 实际上, 这种大场面的赌博的确很刺激, 一旦玩上了瘾很大, 而一旦“拿波”, 那更是难以退出了。

据此次涉案的皖南赌客赵辉介绍, 他们当地前几年曾经发生过一件事情, 一位 30 多岁的女赌徒, 原本只是玩玩小麻将而已, 后来被朋友带去了赌场, 结果一发不可收拾, 很快便输掉了几万元。为了挽回血本, 这个女赌徒便开始“拿波”, 一连借了二十多万元, 但根本无力回天, 借来的赌资也很快被输光。被逼无奈, 到处筹钱没有着落的她只好到赌场去做“菜篮子”, 但面对“放波”人的催逼, “菜篮子”的工作也并不好干。

后来, 那个女赌徒留下一封遗书后, 在家里上吊自杀了。尽管遗书里丝毫没有提到筹借高利贷的事情, 但很明显, 其自杀肯定跟这个高利贷有关。但女赌徒的自杀, 却让“放波”者损失极大, 因为按照行里的规矩, 一旦“拿波”的人死了, 这个“波”便成为了“死波”, 自动归零。

2000万家产 不到两年输光

赌场, 毒场, 在办案民警的眼里, 有着太多相似的地方, “因为吸毒, 百万富翁一夜变成穷光蛋的事情比比皆是。但在赌场里, 这样的故事也不罕见!”

周岗就是这其中的一员。苏南人周岗, 是名建筑承包商, 多年的打拼后, 其身家已经涨到了近 2000 万, 两栋别墅、市区豪宅三套, 宝马、奔驰数辆。

这样的生活, 对于一般人来说大多都是梦想。尽管这对于周岗来说, 也是曾经的梦想, 但毕竟今天已经实现了。但就在其享受这个美好生活的时候, 一次偶然的机会, 周岗走进了赌场。

周岗曾经去过澳门, 见识过那里的壮观场面。但在这里, 赌场的规模和层次, 丝毫没有逊色。特别是“牌九”式的简单玩法, 更让他蠢蠢欲动。

他原本以为, 只是玩玩, 就算输, 输个几十万也没有什么大不了的。但是, 当他进入这个行当后, 他吃惊地发现, 其吞钱的能力超强, 不到两年的时间, 周岗不仅卖掉了豪宅和别墅, 连车子也几乎全部卖光了。

周岗清楚地记得, 刚入行时, 人家都对他特别客气, 周总长周总短。但两年后的今天, 他却清楚地听到, 就连服务生都趾高气昂地喊着他的名字, 还有“周肿”的称呼。一次他感到不解, 问为什么喊他“周肿”, 那个服务生大声跟他说, “就是打肿脸的‘肿’, 懂了吗?”



24 小时读者热线
96060

全国报业优秀呼叫中心 聆听百万读者心声

新闻报料 投诉求助 报纸订阅
广告咨询 便民服务

现代快报

